

# **MARKETING PLAN**

IM „TEMPOREX“

Predmetni asistent:

Studenti:

Mesto,  
Mart 2010.

## UVOD (Kratak pregled)

Firma «TEMPOREX» osnovana je avgusta 1990 godine sa stopostotnim privatnim vlasništvom od strane trojice vlasnika sa idealnim učešćem u vlasništvu.

Firmu su osnovali stručni ljudi iz delatnosti Industrije mesa, želeći da nastave da rade ono za šta su po sopstvenom mišljenju i iskustvu imali znanja i da se kroz sopstveni rad i privatnu delatnost dokažu u struci i tržištu uz ostvarenje profita.

Firma je osnovana u severno bačkom gradiću Senta. Više faktora je odlučilo da se opredele za osnivanje firme na ovoj lokaciji. Navešćemo neke od njih:

- Bogato područje sirovinskom bazom (*krupnom stokom*)
- Dovoljan broj kvalifikovanih radnika iz mesne industrije (*prisutnost Industrije Mesa Čoka, koja više ne funkcioniše svojom punom snagom*)
- Pogodna lokacija za plasman robe (*dobar pregled i povezanost sa celim vojvođanskim regionom, a i glavni grad Beograd kao najveće jugoslovensko tržište nije preterano udaljen*)
- Dobri uslovi za transport robe kako drumskim tako i železničkim putevima, a i reka Tisa je tu ali je manje zastupljen prevoz rekom.

Početni poslovi pri osnivanju firme tekli su prema stanju tadašnjeg privrednog ambijenta. To se pre svega odnosi na trgovinu, koja je bila najzastupljenija u tadašnjem poslovanju ove firme, a trgovalo se pre svega mesom, živom stokom i mesnim preradevinama. Tadašnji zahtevi tržišta omogućili su ovoj firmi da putem ove delatnosti steknu udobni ekonomski položaj kao i egzistencionalni položaj radnika. Ovakvo poslovanje kao primarna delatnost preduzeća trajalo je sve dotle dok se nije došlo do zaključka da je privredno stanje promenjeno i da su se omogućili uslovi za pokretanje sopstvenog proizvodnog programa.

Privredna kretanja u zemlji ukazivala su na to da je trgovina i preprodaja sve manje sigurna i profitabilna, te se čelnici firme odlučuju na izgradnju sopstvenog proizvodnog pogona. Njihova odluka je bila da se izgradi pogon za proizvodnju koji će biti u početku orjentisana na proizvodnju samo jednog proizvoda, a to je kuvana šunka, ili poznatija kao praška šunka. (*dalje u jednom delu teksta biće opisano kako, zbog čega je odlučeno baš za ovaj proizvod*).

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----**

**BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST**  
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA  
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

**[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)**  
**[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)**  
**[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

**[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**